
日 月 火 水 木 金 土 

１ ２ 

フレンズ班活動① 

３ 

水泳指導 

４ 

６年租税教室 

５ 

諸経費引落日  

新体力テスト 

６ ７ 

８ ９ 

健康集会 

クラブ① 

１０ １１ １２ 

スクールカウンセラー

来校 

１３ 

眼科検診 

１４ 

資源物

回収 

１５ １６ 

いじめ防止強調週間

（～２０日）  

いじめゼロ集会 

１７ 

水泳指導 

１８ 

せきれい③  

１９ ２０ ２１ 

２２ ２３ 

全校集会 

２４ ２５ 

授業参観・懇談会・ 

家庭教育学級 

２６ 

水墨画体験（1 組） 

２７ ２８ 

漢字検

定 

２９ ３０ 

クラブ② 

     

 

 

国語 
・笑うから楽しい    

・デジタル機器と私たち   他 
社会 縄文のむらから古墳のくにへ 

算数 
・分数のわり算 

・分数の倍 
理科 植物のつくりとはたらき 

音楽 ・歌声をひびかせて心をつなげよう 図工 
・わたしのお気に入りの場所  

・墨の達人                他 

家庭 
・できることを増やしてクッキング 

・クリーン大作戦で快適に 
体育 

・水泳運動 

・病気の予防（保健）       他 

英語 ・Unit３ 「My Weekend.」 道徳 ・「法律」ってなんだろう     他 

だんだんと日差しが強くなり、初夏の訪れを感じる季節となりました。保護者の皆様には、いつも温かい

ご支援とご協力をいただき、ありがとうございます。 

  5月にはスポーツフェスタが行われ、子どもたちは競技や係の仕事に全力で取り組み、最高学年らしい

姿をたくさん見せてくれました。また、歴史学習では、小山市立博物館や琵琶塚古墳等において、実際に見

て・感じて・学ぶことで、教室では味わえない貴重な学びができたようです。社会科で歴史の学習が始まっ

た際には、生かしていきます。 

  これから梅雨の時期に入りますが、体調管理に気を付けつつ、過ごしていきたいと思います。今後ともよ

ろしくお願いします。 
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〇プール学習について… 
プリントでお知らせしましたとおり、プール学習が始まります。ご準備をどうぞよろしくお願いします。 

参加の可否はコネクトサービスでの提出となりますので、登録のお忘れがないようご注意ください。 

コネクトサービスへの体温の記入がない場合、見学となりますので、ご協力をお願いします。 
 

〇第１回資源回収について… 
６月１４日（土）資源回収を行います。紙類（新聞紙・雑誌・段ボール）、ビール瓶、アルミ製品（アルミ

缶、サッシなどのアルミ製品）を回収します。たくさんのご協力をお願いいたします。 
 

〇小中合同ボランティアについて… 
６月１１日（水）１３時４０分から１４時２５分まで、小学生と中学生が一緒に通学路周辺の公共施設やバス

停で、ごみ拾いや除草などのボランティア活動を行います。バス下校のお子様は、１４時３０分にバス停までお

迎えの協力をお願いします。線路南側方面の徒歩通学、保護者の送迎、学童利用の児童は、学校周辺で活動を行

い、１４時３０分にいつも通り下校します。線路北側方面の徒歩通学児童は、１４時３０分に活動場所から下校

します。普段と違う通学路で帰宅することが考えられるので、お迎え等の協力をお願いします。 
 

〇授業参観、懇談会について… 
６月２５日（水）に授業参観・懇談会が行われます。懇談会では、これまでの子どもたちの様子

や、これからの予定だけではなく、卒業に関することや修学旅行について、現在分かっているとこ

ろまでお話しできればと思います。お忙しいところとは思いますが、ご参加いただけるとありがた

く思います。 
 

〇持ち物について… 
マスクやハンカチ、ティッシュの予備をランドセルに入れておき、汚れたりなくしてしまったり

したときには、すぐに使えるように準備をお願いします。また、筆箱の中身などに関しては、「豊

田スタンダード（学習の約束）」でご確認ください。※ホームページにもデータがあります。 
 

〇熱中症対策について… 
先日おたよりを配付したところではありますが、熱中症対策としてこまめな水分補給のために

も、水筒の持参をお願いします。また、汗のふき取りのためのタオルの持参、十分な睡眠時間の確

保など、健康管理により一層のご配慮をお願いします。学校でも呼びかけているところではありま

すが、ご家庭でもより一層の声掛けをお願いします。 
 

〇家庭学習強調週間について… 
今年度も中学校のテスト期間に合わせて家庭学習強調週間を行います。振り返りカードとファミ

リー読書の用紙を配付しますので、ご家庭でもご協力をお願いします。中学校へつながるよう、学

習習慣を身に付けられるよう、学校でも取組をしてまいりますが、ご家庭でも声かけ、励ましをし

ていただけるとありがたいです。 

スポーツフェスタ １年生へ「絵のお話でプレゼント」（図工） 

図工「絵のお話でプレゼント」では、１年生

が楽しめるように、ストーリーや絵を考えて、

紙芝居を作りました。分担して描くので、な

るべく似せて描いたり、難しい言い方だとわ

かってもらえないと考えを出し合ったりして

いました。 

スポーツフェスタでは、自分たちが出場す

る競技だけでなく、各係で活動すること

で、運営する側としても活躍しました。 

前日には、６時間目に準備として、１～３年

生の椅子を運んだり、各テントのブルーシ

ートを敷いたり、係テントで使う机を運ん

だりと大活躍でした。 


